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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА   
 - ОПИС УСЛУГЕ БРЗЕ ПОШТЕ И ЗАХТЕВИ -  

 

ОПШТИ УСЛОВИ 

Брза достава пошиљки подразумева услуге доставе (уручења) експрес пошиљки „од врата 

до врата“ на подручју Републике Србије (домаћи саобраћај) и другим земљама света 

(међународни саобраћај). 

Достављање пошиљки се, по правилу врши радним даном и то дању, a у складу са 

посебним захтевима Наручиоца и из нарочито важних разлога, достављање пошиљки се 

може вршити и суботом. 

Пошиљка се, по правилу, уручује лично, примаоцу на којег је и насловљена у пословној 

просторији или стану. У пословној просторији правног лица, пошиљку може примити 

овлашћено лице за пријем пошиљки. 

Физичком лицу се, по правилу, пошиљка уручује лично, а ако се физичко лице не затекне 

на месту уручења, пошиљку може примити и одрасли члан домаћинства. 

У случају да није могуће уручити пошиљку ни физичком ни правном лицу, из разлога што се 

нико није затекао у стану или пословној просторији, достављач је дужан да, на видном месту 

просторије, остави писмено обавештење са назнаком о времену и месту где се пошиљка 

може преузети. 

Пошиљка се враћа Наручиоцу, у случају да прималац пошиљке није подигао пошиљку и 

после обавештења о времену и месту преузимања пошиљке, у случају да је адреса или 

лице на датој адреси непознато, у случају да је адреса непотпуна или у случају да је 

физичко лице преминуло односно да правно лице више не постоји. 

Понуђач - поштански оператор, је дужан да квалитетно и на прописан начин обавља услугу 
брзе доставе пошиљки, уз поштовање минималних стандарда квалитета које је утврдила 
Регулаторна агенција за електронске комуникације и поштанске услуге - РАТЕЛ (раније: 
Републичка агенција за поштанске услуге). 

Понуђач је у обавези да обезбеди стручнa лица које ће бити на располагању Наручиоцу за 

потребе оперативних договора, консултација у вези са специфичним захтевима и 

могућностима испоруке и најаве слања пошиљака.  

Приликом потписивања уговора, уговорнe стране ће једна другој доставити имена, e-mail 

адресе и бројеве телефона својих представника који ће бити задужени за реализацију 

уговора. 

Слање пошиљки се најављује телефонским путем или електронском апликацијом за on-line 

заказивање курира, према општим условима пословања Понуђача. 

Понуђач је у обавези да Наручиоцу обезбеди одговарајуће коверте и друге врсте амбалажа, 

осим у ситуацији када је пошиљка Наручиоца таква да не може стати у одговарајућу 

амбалажу те је мора сам упаковати. 

Наручилац се обавезује да обезбеди да пошиљка буде адекватно упакована за случај да 

не може да се упакује у амбалажу, коју је иначе обавезан да обезбеди Понуђач. 

Наручилац се обавезује да обезбеди све информације и упутства која ће помоћи да се 

изврши уручење пошиљке, као што су име и адреса физичког и правног лица, поштански 

број места, контакт особу и број телефона када је то могуће, као и друга упутства и друге 

корисне информације, неопходне за уручење пошиљке. 

https://registar.ratel.rs/
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Садржај пошиљака је пословна и/или техничка документација из области регистроване 

делатности Наручиоца. Наручилац се обавезује да шаље само пошиљке које су дозвољене 

према важећим прописима и стандардима за ову врсту услуге, односно не сме слати 

пошиљке које су важећим прописима забрањене. 

Брза достава пошиљки се мора обављати савременим доставним возилима Понуђача или 

другим копненим, воденим и ваздушним саобраћајем када је то потребно, од стране за то 

обучених запослених радника. 

За све што није регулисано овим Општим условима Наручиоца, примењиваће се услови 

пословања Понуђача који су у складу са важећим прописима за ову врсту делатности. 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА - ДОМАЋИ САОБРАЋАЈ 

Брза достава пошиљки на територији Републике Србије, подразумева безбедан пренос и 

уручење пошиљки „од врата до врата“ на подручју Београда и осталих градова и општина 

у Републици Србији. 

Наручилац се обавезује да слање пошиљки најави телефонским путем или електронском 

апликацијом за on-line заказивање курира у току радног времена.  

Понуђач – поштански оператор је у обавези да пошиљку преузме у најкраћем року од 

момента најаве, a најкасније до краја радног времена истог дана уколико је пошиљка 

најављена до 14.30 часова. 

Пријем пошиљки које се испоручују у домаћем саобраћају на територији Републике Србије 

се врши у службеним просторијама Наручиоца у Београду, на адреси Трг Николе Пашића 

бр. 10, а у изузетно ретким случајевима и у Центру контроле летења на Аеродрому „Никола 

Тесла“ у Београду. 

Брза достава пошиљки на територији Републике Србије подразумева доставу пошиљки у 

најкраћем могућем року, у зависности од удаљености подручја и специфичних захтева 

Наручиоца, а најкасније првог наредног радног дана до 18.00 часова. 

Понуђач је у обавези да омогући Наручиоцу праћење пошиљки, путем телефона или путем 

интернета, а на основу договора између Наручиоца и Понуђача. 

Понуђач је у обавези да, на захтев Наручиоца, обавести о времену уручења пошиљке као 

и да о томе достави потврду о извршеном достављању, са назнакама о тачном датуму и 

времену уручења и лица које је пошиљку примило. 

 

МЕЂУНАРОДНИ САОБРАЋАЈ – ИЗВОЗ И УВОЗ  

За брзу доставу пошиљки у међународном саобраћају, важе иста правила из Општих услова 

и она која важе и за домаћи саобраћај. 

Понуђач је у обавези да преузете пошиљке намењене за међународни саобраћај уручи по 

принципу „од врата до врата“ на најбржи безбедан начин, друмским, железничким, 

бродским или авио саобраћајем. 

Наручилац се обавезује да слање пошиљки најави телефонским путем или електронском 

апликацијом за on-line заказивање курира у току радног времена.  

Понуђач – поштански оператор је у обавези да пошиљку преузме у најкраћем року од 

момента најаве, a најкасније до краја радног времена истог дана уколико је пошиљка 

најављена до 14.30 часова. 
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Пошиљке пословне документације које не подлежу извозној царинској процедури и 

најављене су Понуђачу – поштанском оператеру до 14.30 часова, морају бити отпремљене 

из Републике Србије истог дана. 

Пошиљка преузета на наведени начин се уручује, по правилу, најкасније до 18.00 часова 

наредног дана, у зависности од удаљености подручја и специфичних захтева Наручиоца. 

Уколико је за одређену пошиљку договорен посебан термин испоруке, на основу претходних 

консултација са стручним лицима Понуђача – поштанског оператора, и назнаке на товарном 

листу у погледу јасно утврђеног времена испоруке, Понуђач је у обавези да услугу изврши 

на овако уговорен начин. У случају да пошиљку, из оправданих разлога за које није крив 

Понуђач, није могуће уручити наредног дана, имајући при томе у виду удаљеност подручја 

где се врши испорука (зона испоруке земље дестинације), пошиљка се уручује најкасније 

првог наредног могућег радног дана, до 18.00 часова. 

Понуђач је у обавези да, када је то потребно, обави и услугу царињења садржаја пошиљке, 

за случај да је приликом извоза те врсте пошиљке из земље, обавезно претходно 

царињење. Наручилац се обавезује да Понуђачу достави захтевану документацију за 

спровођење оваквог царинског поступка. 

Уобичајене извозне дестинације отпреме пошиљака по захтеву наручиоца су: 

- Зона земаља бивше СФРЈ: Црна Гора, Босна и Херцеговина, Македонија,  

Словенија и Хрватска,  

- Зона земаља Европе: Белгија, Немачка, Аустрија, Француска, Велика Британија, 

Швајцарска, Шведска, Албанија, Бугарска, Румунија, Летонија, Литванија, 

земље Руске Федерације, Турске, итд. 

- Сједињене Америчке Државе,  

- Земље Афричког и Азијског континента. 

Пријем извозних пошиљки у међународном саобраћају се врши у службеним просторијама 

Наручиоца у Београду, на адреси Трг Николе Пашића бр. 10, а у изузетно ретким 

случајевима и у Центру контроле летења на Аеродрому „Никола Тесла“ у Београду. 

Пријем увозних пошиљки у међународном саобраћају се врши у службеним просторијама 

Наручиоца у  Црној Гори у Подгорици (Аеродром Подгорица), а у изузетно ретким 

случајевима и у просторијама Наручиоца на Аеродрому Тиват. Све увозне пошиљке по 

налогу Наручиоца које се преузимају у Црној Гори се достављају на адресу  Наручиоца у 

Београду (Трг Николе Пашића бр. 10). 

За све што није посебно наведено, важе Општи услови и услови везани за домаћи 

саобраћај. 

. 
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Критеријум за избор привредног субјекта 
 
 
 

Да понуђач у тренутку подношења испуњава неопходне капацитете: 

 

1. Да Понуђач има важећу дозволу надлежног органа за обављање делатности која је 
предмет јавне набавке, издату од стране надлежног органа, односно дозволу 
Регулаторне агенције за електронске комуникације и поштанске услуге – РАТЕЛ 
(раније Републичке Агенције за поштанске услуге - РАПУС); 

2. Да је понуђач сертификован у складу са ИСО 9001 (Систем менаџмента квалитетом), 
односно да у тренутку подношења понуде има важећи сертификат ИСО 9001 за 
послове који су предмет јавне набавке 

 
Понуђач тражени капацитет доказује достављањем:  

 

1. Копија важеће дозволе (одобрење) Регулаторне агенције за електронске 
комуникације и поштанске услуге – РАТЕЛ (раније Републичке Агенције за 
поштанске услуге - РАПУС) – Територија Републике Србије и Међународни 
саобраћај https://www.ratel.rs/cyr/page/cyr-postanski-operatori ; 

2. Копија важећег сертификата ИСО 9001 за послове који су предмет јавне 
набавке (на српском или енглеском језику). 

  

https://www.ratel.rs/cyr/page/cyr-postanski-operatori
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ИЗЈАВА О ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ НА КОЈУ СЕ 
ЗАКОН НЕ ПРИМЕЊУЈЕ1 

 
Под пуном материјалном и кривичном одговорношћу понуђач/привредни субјект   

______________________________________________________________ (назив и 

седиште понуђача) поводом учествовања у поступку набавке број 27/24 чији је предмет 

набавка услуге - Услуге брзе поште, потврђује седеће:  

1)  Да Понуђач и његов законски заступник није осуђиван у периоду од претходних пет година 
од дана истека рока за подношење понуда; за кривично дело које је извршио као члан 
организоване криминалне групе и кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела; 
за кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица, за кривично дело злоупотребе у 
вези са јавном набавком, за кривично дело примања мита у обављању привредне делатности, 
кривично дело давања мита у обављању привредне делатности, за кривично дело 
злоупотребе службеног положаја, за кривично дело трговине утицајем, за кривично дело 
примања мита и кривично дело давања мита, за кривично дело преваре, за кривично дело 
неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, за кривично дело преваре у 
обављању привредне делатности и за кривично дело пореске утаје, за кривично дело 
тероризма, за кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, за 
кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и за кривично дело 
терористичког удруживања, за кривично дело прања новца, за кривично дело финансирања 
тероризма, за кривично дело трговине људима и за кривично дело заснивања ропског односа 
и превоза лица у ропском односу. 

 
2) Да је Понуђач измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање или 
да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено 
одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне;  

 
3) Да Понуђач у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење понуда, 
није повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права, 
укључујући колективне уговоре, а нарочито обавезу исплате уговорене зараде или других 
обавезних исплата, укључујући и обавезе у складу с одредбама међународних конвенција; 

 
4) Да не постоји сукоб интереса у смислу члана 50. Закона о јавним набавкама, који не може 
да се отклони другим мерама; 

 
5) Да Понуђач није покушао да изврши непримерен утицај на поступак одлучивања Наручиоца 

или да дође до поверљивих података који би могли да му омогуће предност у поступку набавке 

или је доставио обмањујуће податке који могу да утичу на одлуке које се тичу искључења 

понуђача, избора понуђача или доделе уговора; 

 

6) Да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар и нема 

забрану обављања делатности. 

 

.   

Место и датум:   Потпис и печат2 Понуђача 

  

 
Привредни субјект је дужан да без одлагања, а најкасније у року од 5 дана, од дана настанка промене у било којем од 
података наведених у овом обрасцу, о промени писмено обавести Наручиоца и да промену достави на прописан начин 
2 Напомена: Приликом сачињавања понуде употреба печата није обавезна већ препоручена 
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ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 
 

27/24 Услуге брзе поште 
 

Назив понуђача:  

Седиште (адреса, 
поштански број): 

 

Лице за контакт, телефон, 
факс, е-mail: 

 

ПИБ; Mатични број:   

Број рачуна и назив банке:  

Позиција и Лице одговорно 
за потписивање уговора: 

 

Период важења понуде 
(не мање од 60 дана) 

_____  дана од датума отварања понуда. 

Укупна цена услуге: 

_____________________  РСД без ПДВ. 

______________________  РСД са ПДВ. 

 
 
 
 

   

Место и датум:  Понуђач: Потпис и печат3  
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 
3 Напомена: Приликом сачињавања понуде употреба печата није обавезна већ препоручена 
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ОБРАЗАЦ СТРУКТУРЕ ПОНУЂЕНЕ ЦЕНЕ  

27/24 Услуге брзе поште 
 

ТАБЕЛА  А - Домаћи саобраћај  

(Преузимање пошиљки у Београду и испорука на територији Републике Србије) 

Р.бр. 
Маса пошиљке 

(кг) 

Оквирни број 
услуга 

(пошиљака) 

Јединична цена у РСД 
 без ПДВ у Р. Србији 

Укупна понуђена цена 
у РСД без ПДВ у Р. 

Србији  

1.  до 0,30 30   

2.  0,30 - 0,50 20   

3.  0,51 - 1,00 10   

4.  1,01 - 1,50 5   

5.  1,51 - 2,00 1   

6.  2,01 - 2,50 1   

7.  2,51 - 3,00 1   

8.  3,01 - 3,50 1   

9.  3,51 - 4,00 1   

10.  4,01 - 4,50 1   

11.  4,51 - 5,00 1   

УКУПНО без ПДВ: 

(Збир редова од 1 до 11) 

 

 

Напомена: Укупна понуђена цена без ПДВ у Р. Србији се добија множење оквирног броја 
услуга (пошиљака) са јединичном ценом без ПДВ у Р. Србији за сваку тражену ставку.  
 
 

ТАБЕЛА Б - Међународни саобраћај - извозне пошиљке 

(Преузимање пошиљки у Београду и испорука на наведеним дестинацијама) 

 

Р.бр. 
Маса 

пошиљке (кг) 

Оквирни број 
услуга 

(пошиљака) 

Јединична цена у 
РСД 

 без ПДВ у Р. Србији 

Укупна понуђена 
цена у РСД без ПДВ 

у Р. Србији  

Зона земаља бивше СФРЈ  
(Словенија, Хрватска, БиХ, Македонија, Црна Гора) 

1.  до 0,30 150   

2.  0,30 - 0,50 50   

3.  0,51 - 1,00 20   

4.  1,01 - 1,50 10   

5.  1,51 - 2,00 5   
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6.  2,01 - 2,50 1   

7.  2,51 - 3,00 1   

8.  3,01 - 3,50 1   

9.  3,51 - 4,00 1   

10.  4,01 - 4,50 1   

11.  4,51 - 5,00 1   

Зона земаља Европе, Руске Федерације и Турска 

12.  до 0,30 180   

13.  0,30 - 0,50 50   

14.  0,51 - 1,00 20   

15.  1,01 - 1,50 10   

16.  1,51 - 2,00 5   

17.  2,01 - 2,50 1   

18.  2,51 - 3,00 1   

19.  3,01 - 3,50 1   

20.  3,51 - 4,00 1   

21.  4,01 - 4,50 1   

22.  4,51 - 5,00 1   

Зона земаља Америке, Азије и Африке 

23.  до 0,30 5   

24.  0,30 - 0,50 1   

25.  0,51 - 1,00 1   

26.  1,01 - 1,50 1   

27.  1,51 - 2,00 1   

28.  2,01 - 2,50 1   

29.  2,51 - 3,00 1   

30.  3,01 - 3,50 1   

31.  3,51 - 4,00 1   

32.  4,01 - 4,50 1   

33.  4,51 - 5,00 1   

УКУПНО без ПДВ: 

(Збир редова од 1 до 33) 

 

 

Напомена: Укупна понуђена цена без ПДВ у Р. Србији се добија множење оквирног броја 
услуга (пошиљака) са јединичном ценом без ПДВ у Р. Србији за сваку тражену ставку.  
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ТАБЕЛА Ц - Међународни саобраћај - увозне пошиљке из Црне Горе 

(Преузимање пошиљки у Подгорици или Тивту и испорука у Београду) 

 

Р.бр. 
Маса 

пошиљке (кг) 

Оквирни број 
услуга 

(пошиљака) 

Јединична цена у 
РСД 

 без ПДВ у Р. Србији 

Укупна понуђена 
цена у РСД без ПДВ 

у Р. Србији  

Црна Гора – Република Србија 

1.  до 0,30 10   

2.  0,30 - 0,50 10   

3.  0,51 - 1,00 5   

4.  1,01 - 1,50 5   

5.  1,51 - 2,00 5   

6.  2,01 - 2,50 5   

7.  2,51 - 3,00 5   

8.  3,01 - 3,50 1   

9.  3,51 - 4,00 1   

10.  4,01 - 4,50 1   

11.  4,51 - 5,00 1   

УКУПНО без ПДВ: 

(Збир редова од 1 до 11) 

 

 
Напомена: Укупна понуђена цена без ПДВ у Р. Србији се добија множење оквирног броја 

услуга (пошиљака) са јединичном ценом без ПДВ у Р. Србији за сваку тражену ставку. 
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РЕКАПИТУЛАЦИЈА 
 
 

ТАБЕЛА 
Укупно без ПДВ-а у Р. 

Србији 
Укупно са ПДВ-ом у Р. 

Србији 

Табела А 
(Домаћи саобраћај) 

___________ РСД ___________ РСД 

Табела Б 
(Међународни саобраћај – 

извозне пошиљке) 
___________ РСД ___________ РСД 

Табела Ц 
(Међународни саобраћај – 
увозне пошиљке из Црне 

Горе) 

___________ РСД ___________ РСД 

УКУПНА ЦЕНА: ___________ РСД ___________ РСД 

 
Прихватљива понуда мора да садржи цене за све позиције како је предвиђено у табели. У 
случају да постоји неслагање између јединичних цена и укупне цене, јединична цена ће бити 
узета у обзир као исправна, а укупне цене ће бити исправљене према томе. 
 
Уз понуду доставити ВАЖЕЋИ ЦЕНОВНИК УСЛУГА, који ће бити применљив на услуге 
које нису обухваћене Обрасцем структуре цена, а у току реализације се појави 
потреба за њиховим коришћењем.  
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МОДЕЛ УГОВОРА  
 

 

 

 
 

 

Напомена: Овај Модел уговора представља садржину уговора који ће бити закључен са 
изабраним понуђачем.   
 
У случају заједничке понуде и понуде са подизвођачем, у моделу уговора морају бити 
наведени сви понуђачи из групе понуђача, односно сви подизвођачи. 
 
У складу са процедуром Контроле летења Србије и Црне Горе SMATSA доо Београд 
''Спровођење набавки на које се Закон о јавним набавкама не примењује'' - NAB.PROC.002, 
те на основу Одлуке о додели уговора, у поступку набавке на коју се Закон о јавним 
набавкама не примењује, бр. NAB.00-__ од __.__.2024. године,,  

 
КОНТРОЛА ЛЕТЕЊА СРБИЈЕ И ЦРНЕ ГОРЕ SMATSA ДОО БЕОГРАД, Трг Николе 
Пашића 10, ПИБ: 103170161, матични број: 17520407, коју заступа директор Предраг 
Јовановић (у даљем тексту: Наручилац) 
 
И 
____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 
(у даљем тексту: Извршилац) (унети назив извршиоца, седиште, ПИБ, матични број, име и 
презиме законског заступника) 
 

 

 

1. _____________________________________________________________  
2. _____________________________________________________________ 
3. _____________________________________________________________ 
 

 

 

  (остали понуђачи из групе понуђача уколико је примењиво) 
 
закључили су,  

 
 

 

 

 

 

 

 

УГОВОР О ЈАВНОЈ НАБАВЦИ бр. 27/24 - Услуге брзе поште 
 

 

 
Уговорне стране сагласно констатују:  

− да је Наручилац на основу Одлуке број ______ од _______. године спровео поступак 
набавке на коју се Закон о јавним набавкама не примењује услуга брзе поште, ЈН - 
27/24;  

− да је Наручилац донео Одлуку о додели уговора број ____ од _____ за предметну 
јавну набавку на основу које закључује овај Уговор, а у свему у складу са 
прихваћеном Понудом Извршиоца, број понуде ____ од _____ (у даљем тексту: 
Понуда). 

 

У случају да Извршилац наступа са подизвођачем (у супротном се брише): 

- Извршилац ће извршење уговора на следећим пословима: 
______________________________________________________________________ 
поверити подизвођачу/подизвођачима: 
______________________________________________________________________ 

- ______________________________________________________________________ 
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- Извршилац ће, према одредбама овог уговора, искључиво бити одговоран за начин 
на који се спроводи Уговор, као и према свим запосленима, представницима или 
подуговарачима које ангажује Извршилац у вези са спровођењем уговора. 

 
У случају подношења Заједничке понуде (у супротном се брише):  

- Носилац посла је Понуђач ________________________ који заступа групу понуђача 
у предметном поступку јавне набавке.  

- Сви понуђачи из Заједничке понуде одговарају неограничено солидарно према 
Наручиоцу. 

- Споразум којим су се понуђачи из групе понуђача међусобно обавезали и према 
Наручиоцу, биће саставни део овог Уговора. 

 
ПРЕДМЕТ УГОВОРА  

Члан 1. 
Предмет овог Уговора је набавка услуга брзе поште (у даљем тексту: услуга), у свему у 
складу са спецификацијом услуга из позива за подношење понуда, НЕЗЈН 27/24 и усвојеном 
Понудом које чине саставни део овог уговора. 

 
ЦЕНА 

Члан 2.  
Укупна цена Услуге из члана 1. Уговора износи (биће преузето из понуде) РСД без ПДВ у 
Републици Србији. Порез на додату вредност се обрачунава сходно важећим прописима у 
Републици Србији. 

Наведене количине услуга у Обрасцу структуре цене су оквирно процењене количине и 
Наручилац задржава право да одступи од наведених количина, као и да одустане од дела 
набавке, а плаћање ће се вршити на основу стварно извршених услуга у зависности од 
потреба Наручиоца, а на основу јединичних цена из Обрасца структуре цене и Ценовника 
Извршиоца.  

Јединичне цене услуга утврђене су у Понуди и важећем Ценовнику Извршиоца, који 
представља саставни део Понуде. Ценовник Извршиоца се примењује на услуге које нису 
обухваћене Понудом и Обрасцем структуре цена, а у току реализације се појави потреба за 
њиховим коришћењем.   

У јединичне цене из претходног става су укључени сви трошкови који се односе на 
реализацију предметне јавне набавке.  

Промена јединичних цена из Понуде могу се вршити искључиво уколико Извршилац 
званично промени цене својих услуга у складу са законом, подзаконским актима (који 
регулишу наведену услужну област) односно интерним актом Извршиоца.  
 
Прва промена цена може се извршити након шест месеци од датума ступања уговора на 
снагу. 
 
О промени цена, Извршилац је дужан да у писаној форми обавести Наручиоца у року од 7 
(седам) дана од датума званичне промене цена услуга, истовремено достављајући нови 
Ценовник услуга. 
 
У случају да прихвати промену цене, Наручилац ће Извршиоцу доставити писану 
сагласност на промену цена у року од 15 (петнаест) дана од дана пријема обавештења. 
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Уколико није сагласан са променом цена, Наручилац има право на раскид овог уговора, о 
чему ће благовремено обавестити Извршиоца писаним путем. 

 
НАЧИН ПЛАЋАЊА 

Члан 3. 
Плаћање ће се вршити месечно, за извршене услуге у претходном месецу, у року од 45 
дана од дана пријема исправног рачуна за извршене услуге у претходном месецу, овереног 
од стране овлашћеног представника наручиоца, са фотокопијама товарних листова 
(отпремних докумената) за извршене услуге. 

 
СРЕДСТВО ФИНАНСИЈСКОГ ОБЕЗБЕЂЕЊА 

Члан 4. 
Приликом потписивања уговора, а најкасније седам дана по потписивању уговора, 
Извршилац даје Наручиоцу бланко сопствену соло меницу, без протеста, са потврдом 
пословне банке о регистрацији менице и овлашћења, картоном депонованих потписа 
пословне банке и меничним овлашћењем којим се Наручилац овлашћује да меницу попуни 
до износа од 10% од укупне вредности уговора (без ПДВ-а) из члана 2. став 1, са роком 
важења 30 дана дужим од рока важења уговора, као средство финансијског обезбеђења за 
извршење уговорне обавезе. 

Сви трошкови по основу издавања средстава финансијског обезбеђења иду на терет 
Извршиоца. Неизвршавање уговорних обавеза од стране Извршиоца довешће до 
активирања средства финансијског обезбеђења. Наручилац има право на наплату 
средстава за финансијско обезбеђење уговора без посебног обавештавања Извршиоца. 

 
ОБАВЕЗЕ НАРУЧИОЦА 

Члан 5. 
Наручилац се обавезује да: 

• одреди овлашћеног представника који ће вршити: 
o комуникацију са овлашћеним представницима Извршиоца; 
o контролу и надзор над пружањем уговорене услуге; 
o по извршеним услугама, оверу месечних рачуна, чиме потврђује да су услуге 

извршене. 

• редовно врши плаћање услуга у складу са одредбама овог уговора. 

 
ОБАВЕЗЕ ИЗВРШИОЦА 

Члан 6. 
Извршилац се обавезује да: 

• пружа услуге из члана 1. овог Уговора у свему према техничкој спецификацији и 
понуди које представљају саставни део Уговора; 

• да услуге обавља ажурно, стручно и квалитетно, у складу са добрим пословним 
обичајима, правилима и стандардима струке; 

• по потписивању уговора, доставити Наручиоцу контакт податке о овлашћеним 
представницима и особама за контакт; 

• достави средство финансијског обезбеђења за извршење уговорне обавезе из члана 
4. овог Уговора; 

• поступа по достављеном Извештају Наручиоца у случају евентуалних недостатака и 
примедби у вези са квалитетом и ценом пружених услуга. 
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Извршилац ће, према одредбама Уговора, искључиво бити одговоран за начин на који се 
спроводи Уговор. Свим запосленим и представницима које ангажује Извршилац у вези са 
спровођењем Уговора, руководиће Извршилац. 

 
РОК ИЗВРШЕЊА УСЛУГЕ 

Члан 7. 
Рокови за пренос поштанских пошиљака дефинисани су усвојеном понудом и Техничком 
спецификацијом из Позива за подношење понуда у поступку набавке на коју се закон не 
примењује – бр. 27/24. 

 
РЕКЛАМАЦИЈЕ И НАПЛАТА ШТЕТЕ И ДРУГИХ ТРОШКОВА 

Члан 8. 
У случају евентуалних недостатака и примедби у вези са квалитетом и ценом пружених 
услуга у односу на захтеве из Техничке спецификације и Понуде (који чине саставни део 
Уговора), Наручилац ће сачинити писани Извештај који ће доставити Извршиоцу, а по којем 
је Извршилац дужан одмах да поступи. 

Ако Извршилац не поступа у складу са уговорним обавезама, те Наручилац сачини више од 
десет Извештаја из претходног става, Наручилац ће активирати средство финансијског 
обезбеђења за испуњење уговорних обавеза из члана 4. овог Уговора у пуном износу. 

Уколико услуге нису извршене на уговорени начин и у складу са Техничком спецификацијом 
овлашћени представник Наручиоца дужан је да одбије пријем услуга и захтева поновно 
извршење. 

Извршилац овим уговором овлашћује Наручиоца да штету коју трпи наплати из меница из 
члана 4. овог уговора, у висини од највише 10% од укупне вредности без ПДВ-а из члана 2. 
став 1 уговора.  
 
РОК ТРАЈАЊА УГОВОРА  

Члан 9. 
Овај уговор ступа на снагу даном потписивања од стране овлашћених представника обе 
уговорне стране, а примењиваће се након истека важења претходног уговора, бр. NAB.00-
80/241 од 02.09.2021. године.   

Уговор се закључује у трајању од 36 месеци од датума његове примене, с тим што може да 
престане да важи и раније уколико вредност пружених услуга достигне износ уговорене 
вредности из члана 2. став 1, Уговора, о чему Наручилац писмено обавештава Извршиоца.  
 

ВИША СИЛА  
Члан 10.  

Вишом силом се сматрају догађаји који уследе након ступања на снагу овог Уговора 

независно од воље уговорних страна, који се нису могли предвидети у време потписивања 

уговора а који својим утицајем одлажу или спречавају извршење уговорних обавеза.  

Уговорна страна погођена вишом силом дужна је да без одлагања о томе обавести другу 

уговорну страну, као и о њеној природи, могућем трајању и последицама. 

Дејство више силе одражава се на продужење уговорених рокова сразмерно трајању њеног 

дејства, укључујући разумно време потребно за припрему за наставак испоруке, а о чему 

(времену) ће се уговорне стране споразумети.  
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На вишу силу се не може позивати страна која је запала у доцњу са испуњењем своје 

обавезе. 

За време трајања више силе уговорне обавезе обеју страна мирују и неће се примењивати 
никакве санкције предвиђене овим Уговором. 
 

РАСКИД УГОВОРА  
Члан 11.  

Свака од уговорних страна може раскинути овај Уговор у случају да друга страна не 
извршава своје уговорне обавезе у свему на уговорени начин и у уговореном року, односно 
у случају да врши битне повреде уговора, у смислу одредаба Закона о облигационим 
односима. 

Уговорна страна која жели да раскине уговор дужна је да пре раскида обавести другу 
уговорну страну о кршењу уговорне обавезе, да наведе у чему се састоји повреда уговорне 
обавезе и да захтева да се то исправи у року од 15 дана од дана достављања обавештења 
с тим што накнадни рок за извршење обавезе не може се одобрити након истека рока за 
извршење свих уговорних обавеза.  

У случају једностраног раскида уговора због неизвршавања уговорних обавеза од стране 
Извршиоца, Наручилац ће активирати средство обезбеђења за добро извршење посла. 

Уговорна страна чијом је кривицом настала штета и која је одговорна за раскид уговора, 
дужна је на накнади штету другој уговорној страни. 

Уколико дође до споразумног раскида уговора уговорне стране ће регулисати међусобна 
потраживања која су у вези и која проистичу из овог Уговора. 

Раскид уговора нема утицаја на права и обавеза уговорних страна насталих пре раскида 
уговора. 

КОРИШЋЕЊЕ ДОКУМЕНАТА  

Члан 12. 

Све информације које проистекну из овог уговора или у вези са овим уговором неће се 
саопштити трећим лицима без писане сагласности друге стране, осим овлашћеним лицима 
која су укључена у реализацију овог уговора. 

Уговорне стране су дужне да благовремено обавештавају о свакој промени података.  

 

ЗАШТИТА ПОДАТКА О ЛИЧНОСТИ 

Члан 13. 

Уговорне стране могу једна другој да откривају личне податке овлашћених лица, 
запослених и других радно ангажованих лица, само у сврху спровођења овог уговора и само  
оне податке који су неопходни за његово спровођење уз примену одговарајућих мера 
заштите у складу са Законом о заштити података о личности.  

Уговорне стране су дужне да врше обраду података о личности у свему у складу са Законом 
о заштити података о личности.  

 
 
ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ 

Члан 14. 
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Осим уколико није другачије дефинисано овим уговором, све информације које се дају у 
вези са овим уговором ће бити у писаној форми. 

Уговорне стране су сагласне да за све што овим уговором није предвиђено важе одредбе 
Закона о облигационим односима и други важећи прописи који регулишу ову област. 

Све евентуалне спорове у вези овог уговора, уговорне стране ће покушати да реше 
споразумно, а ако не постигну споразум, сагласне су да за решавање спора буде надлежан 
Привредни суд у Београду. 

Овај уговор је сачињен у четири (4) истоветна примерка, по два (2) примерка за сваку 
уговорну страну. 
 

 
Контрола летења Србије и Црне Горе 

SMATSA доо Београд 
 

ЗА ИЗВРШИОЦА 

 
 

  
 

  печат и потпис овлашћеног лица 
   

 

 ДИРЕКТОР 
Предраг Јовановић 

 Име и презиме лица овлашћеног за 
потписивање уговора 

 
 


